



# 安材简讯

2017年第19期（总第238期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一七年十二月十一日

本期导读

- 安徽材料工程学校召开学习贯彻十九大精神报告会
- 甘培坤校长赴上海招商引资
- 安徽材料工程学校第三十三届纪念“12·9”歌咏大赛圆满落幕
- 徽州师范学校来校交流学习
- 加强校企合作 培养专业人才
- 安材校足球健儿尽显风采

## ※ 安徽材料工程学校召开学习贯彻十九大精神报告会

根据市委统一部署，市级党员领导干部宣讲团11月24日在我校开展党的十九大精神专题宣讲。安徽材料工程学校校长甘培坤同志作宣讲报告。

报告会上，甘培坤紧紧围绕党的十九大的鲜明主题、历史性变革和历史性成就、习近平新时代中国特色社会主义思想、中国特色社会主义进入新时代、全面建设社会主义现代化国家、“五位一体”建设等各领域重大任务举措、推动全面从严治党向纵深发展等七个重点方面，全面阐述了党的十九大主题和主要精神，深刻解读了党的十九大重要成果和历史贡献，突出强调了学懂、弄通、做实党的十九大精神。



甘培坤强调，深入学习宣传贯彻党的十九大精神，是我校当前和今后一个时期的首要政治任务。青年兴则国家兴，青年强则国家强，高中生是中国特色社会主义现代化建设的生力军和主力军，我们要教育学生不忘初心，牢记使命，在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想，书写人生华章。他要求广大教师要深入学习贯彻落实党的十九大精神，抓铁有痕、踏石留印，认真贯彻学校党委《关于开展学习宣传贯彻党的十九大精神集中宣讲活动的方案》，迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮；要紧密联系学校实际，扎实推进学校各项工作，推动党的十九大精神在我校落地生根、开花结果。

[党政办]

### ※ 甘培坤校长赴上海招商引资

在前期洽谈的基础上，2017年11月23日，安徽材料工程学校校长甘培坤一行赴大唐邦彦（上海）信息技术有限公司考察，洽谈招商引资相关事宜。



大唐邦彦（上海）信息技术有限公司成立于2014年，是中央直属企业大唐电信科技产业集团旗下参股企业，专注于移动互联网技术、大数据云平台、虚拟现实产业、教育行业信息化、校企合作产教融合开发的高科技软件企业。该公司生产的VR智能应用套箱（一代）深受用户欢迎，目前正在进行技术改造升级。

甘校长向大唐邦彦（上海）信息技术总经理程熙熙详细介绍了宁国的区位优势、生态、政策以及经济发展环境，程总表示有意在宁国投资办厂，生产新一代VR智能应用设备。双方表示将进一步加强联系，深化合作。[党政办]

### ※ 安徽材料工程学校第三十三届纪念“12·9”歌咏大赛圆满落幕

12月7日，为纪念12·9运动八十二周年，弘扬爱国主义的光荣传统，增强学生的爱国主义热情，弘扬社会主义核心价值体系，使学生懂得我们的幸福生活来之不易，从而更加刻苦学习，奋发图强，安徽材料工程学校特举办了以“不忘初心 牢记使命 共创文明”为主题的第三十三届“一二·九”歌咏大赛。本次大赛分上下午两场



进行，16、17级共41个班级参与，甘培坤校长、魏先龙书记分别为比赛致辞。

比赛分必唱和选唱两部分，同学们用饱满的热情“礼赞”自己的校园。《精忠报国》、《歌唱祖国》、《我向党来唱支歌》、《国家》、《走向复兴》，一首首老红歌、新红歌响彻校园，齐唱、合唱、领唱、朗诵、手语表演等丰富形式纷呈台



上。精神昂扬，曲声飞扬；和声圆融，祥和宁谧；合唱铿锵，豪迈雄壮。比赛高潮迭起，同学们个个化身为热血少年、青年，血性、刚强战士，用歌声传承经典，用铭记激励前进。

最终，16 旅游管理、16 文化艺术、16 建筑 1 班、16 工业分析、16 电子商务、16 网络技术、17 文化艺术 2 班、17 高职数控、17 文化艺术 1 班、17 数控 1 班凭借极具感染力的演唱、整齐振奋的精神面貌、创新多彩的表演形式分别荣获 16 级和 17 级一等奖的好成绩。[政教处]



本次活动旨在纪念 12.9 运动，宣传党的十九大精神，弘扬爱国主义、民族主义精神，传承革命先烈光荣传统，培养广大青少年牢固树立共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，激发学生学习知识、培养技能、投身“两个一百年奋斗目标”的热情，营造良好的校园文化气氛，引导、培养学生践行社会主义核心价值观。[政教处]

### ※ 徽州师范学校来校交流学习

2017 年 12 月 8 日，徽州师范学校教务、政教及班主任优秀代表等一行来我校交流学习。我校朱



本明副校长带领教务、政教及现代农艺部负责人应邀接待交流。

交流会上，两校紧紧围绕新时期中职学校学生教育管理、教学常规管理、教学改革与创新等工作进行对话，并就各自工作中遇到的困难和困惑深入研讨，如何有效施策认真倾听对方的意见和建议。

会议结束，参加交流的两校老师一致认为，通过短暂的互动产生了很多共鸣，实际工作中取人之长补己之短，还表示今后将继续加强双向甚至是多向互动，共同为中职教育发展献计献策。

[教务处]

### ※ 加强校企合作 培养专业人才

12 月 1 日，安徽材料工程学校材料工程部副主任、党支部书记吴彬等其他老师前往中鼎金亚汽车管件制造有限公司（以下简称“中鼎金亚”）看望在厂实习的 15 高职建筑班 19 名准毕业生，了解他们的工作、生活等情况，进一步促进校企合作交流与合作，培养专业人才。

在材料工程部与中鼎金亚达成合作后，我部 19 名学生正式走进企业实习，至目前已近半个月。

在企业负责人的陪同下，吴彬走进工厂车间，看望正在不同生产线上工作的学生。车间内



部环境舒适、卫生，无噪音、污染小，他挨个走到他们的身边，亲切询问他们的工作情况，关心其住宿条件，鼓励其踏踏实实地干，坚持到底就是胜利。学生一天上8个小时白班，主要是将管件上的小部件进行组装、加工，虽然这些操作过程简单、快捷，却很好地锻炼了他们的耐心和毅力。



对刚踏入工作岗位的学生来说，能将扎实的理论基础运用于实践操作，积累更多的工作经验，无疑是对自身专业技能的进一步提升和加强。希望未来能加强与中鼎金亚合作，为我校毕业生提供更多实习锻炼的机会，与企业一起培养更加专业的中职人才。[材料工程部]

### ※ 安材校足球健儿尽显风采

绿茵场上，每一个奔跑的生命都肆意盛放，一颗小小的足球，承载着孩子们的七彩梦想，每一刻他们都尽情享受足球带来的快乐。

2017年11月17日-19日，我校足球队代表宁国市参加2017年首届宣城市青少年校园足球总决赛获得了团体第三名的好成绩。

成绩的背后是默默的奉献和永远坚持，足球队周一至周五每天训练2小时，风雨无阻。足球训练中队员负伤也是常有的事，队员们基本都是简单处理后就继续投入到训练中去。

叶云龙，这位来自16机电(2)的大男孩，性格开朗，笑容灿烂。他因比赛受伤，教练和队员纷纷劝他先去医院就诊时，而他拒绝了，全然不顾疼痛，躺在担架上，默默的关注赛事，只是淡淡的说一句：“没关系，我要和兄弟们在一起。”



在叶云龙和队友们看来，身体上的伤痛不值一提，长期的足球训练不仅是自己球技的提升，也是一种顽强拼搏、不畏艰险的体育精神。这种精神，根植于中华名族五千年的血脉，在当今更需要传承与发扬。

虽然此次比赛无缘冠军，但是队员们的努力拼搏的精神踢出了“厚德、自信、奋斗”的安材精神。

[体育组]

---

编委：甘培坤、魏先龙、朱本明、程胜林、曹明所

审核：汪传国 编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

---

办公室印制

共60份